



Задержан подозреваемый в убийстве жителя села Яренск

14 марта 2018 года в одном из зданий в селе Яренск обнаружено тело 29-летнего мужчины с множественными ушибленными ранами в области головы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ходе следственно- оперативных действий, проведенных совместно с сотрудниками органов полиции, по подозрению в совершении преступления задержан ранее привлекавшийся к уголовной ответственности 34-летний знакомый потерпевшего.

От подозреваемого поступило заявление о явке с повинной. Он пояснил следователю, что вместе с потерпевшим употреблял спиртные напитки по месту работы их общего знакомого. В процессе застолья он обнаружил, что потерпевший присвоил бутылку настойки. Из-за этого между ними произошел конфликт, в процессе которого он его избил.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Допрашиваются свидетели по делу, назначены необходимые экспертизы.

Следствие будет ходатайствовать перед судом об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу.

Дело принято к производству Коряжемским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

15 марта 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1210268>